会社名 株式会社プレンドルモンドォー

東京都中央区銀座 1-22-11

銀座大竹ビジデンス 2F

代表者 代表取締役 古川 太一

第1回少人数私募債募集のご案内

会社概要

商 号 株式会社プレンドルモンドォー

所在地 〒104-0061 東京都中央区銀座 1-22-11 銀座大竹ビジデンス 2F

TEL: 050-5371-7804 FAX: 050-3488-7148

設 立 2014年12月2日

資本金 8,880,000 円

代表者 代表取締役 古川太一

事業内容 ・ポータルサイト運営、ホームページ制作・管理

·E-コマース・ポイントシステム

・アプリ開発

・ビジネスシェアリング開発・導入サポート

代表者経歴 株式会社プレンドルモンドォー 代表取締役 現任

株式会社くいーる 代表取締役 現任

WORLDFAMILY LLC. 代表 現任

合同会社音楽呼吸総研 取締役 現任

一般社団法人音楽呼吸アカデミー 理事 現任

ウェルネス・ミュージック株式会社 取締役 現任

一般財団法人支援の森財団 監事 現任

サルヴァトーレ株式会社 顧問

一般社団法人ユニバーサルリモートセラピスト協会 顧問

1. 募集の概要

1703	
会社の商号	株式会社プレンドルモンドォー
社債募集総額	5,000,000 円
社債の種類	無担保少人数私募利付社債とする。(債権不発行)
募集口数	20 □
一口の金額	250,000 円
社債の利息	年利:5%
発行価格	額面通り
償還金額	額面通り
社債償還の方法	期間を 5 年とし、元金は 2029 年 12 月 1 日にその金額を
及び期間	償還する。
利息の支払方法	利息は、払込締切日の翌日から償還期日までこれをつ
及び期間	け、2025年12月10日を第1回目とし2029年12月10
	日迄の年 1 回 12 月 10 日を利息支払日とし計 5 回の支払
	V3°
元金支払方法	振込送金
申込期間	2024年 10月 1日から 2024年 11月 30日迄
払込期間	2024年 10月 1日から 2024年 11月 30日迄
振込銀行	ゆうちょ銀行 記号 10080 番号 9033171
	口座名義:カ)プレンドルモンドォー
	楽天銀行 第二営業支店
	普通預金:4428176
	口座名義:カ)プレンドルモンドォー
備考	お申込みは JSB 会員及び JSB 会員のご紹介に限ります。
	社債募集総額 社債の種類 募集口数 一口の金額 社債の利息 発行価格 償還金額 社債償還の方法 及び期間 利息の支払方法 及び期間 元金支払方法 申込期間 払込期間 振込銀行

2. 募集の目的及び理由

(1) 資金調達の主な目的

当社のビジネスシェアリング開発事業の新プロジェクトとして、宮崎コンサルティング様の JSB プロジェクトとのコラボレーション【ゲームアプリプロジェクト Vol.1】を企画しました。

成長産業のゲーム業界と 1次産業界をマッチングするゲーム企画で、当社×JSB プロジェクト×ユーザーが Win×Win×Win の関係が持続可能となるビジネスモデルを考案しました。

今回は初期 β 版を開発するにあたり、社債募集いたします。

3. 事業計画

別紙、事業計画書をご参照ください。